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Nalezené věci najdete 
na E-ZTRATY

Už v  minulých číslech Kosmono-
ského zpravodaje jsme vás informova-
li o přípravách na Kosmonoské vánoční 
trhy. Již druhý ročník vánočních trhů se 
uskuteční, stejně jako v minulém roce, 
na Černínském náměstí u zámku. Kos-
monoské vánoční trhy se budou konat 
dva víkendy, a to:

3.–4. prosince a  10.–11. prosince, 
vždy od 10 do 19 hodin.

Na co se můžete těšit?
Především samozřejmě na  stánky, 

ve kterých se bude prodávat občerstve-

ní, grilovaná kýta, kolena, klobásy, tep-
lé nápoje, vánoční ozdoby, keramika, 
dárkové balíčky v podobě dobrot z Pul-
pamenu, cukrová vata, langoše a  také 
všemi milovaný trdelník. Děti jistě po-
těší oblíbené malování na obličej.

Připraven je také doprovodný kul-
turní program. Vystoupí hudební skupi-
ny, jako např. Amnis, Musica Rustica, 
Carillon a další. Písně s vánoční tema-
tikou vám zazpívají také žáci Základ-
ní školy Kosmonosy, Horní Stakory, 
Debř a ZUŠ Mladá Boleslav. Vzhledem 

k  úspěchu divadelního představení při 
rozsvěcování vánočního stromku v mi-
nulém roce jsme pro vás připravili diva-
delní představení „Vánoční zastavení“, 
které nám zahraje Divadýlko na dlani. 
Na trhy přijde také Mikuláš, čert a an-
děl, kteří budou rozdávat dobroty v sou-
těži o nejlepší masku čerta, anděla nebo 
Mikuláše. Podívat se na  vánoční trhy 
přijede také šermířská skupina Páni 
z  Michalovic, včetně malých šermířů, 
kteří vystoupí se svým představením.  
Těšíme se na Vás! 		        (nm)

Poslední svoz bioodpadu z  do-
mácností v  letošním roce připadne 
na 29. listopad. Pravidelný svoz bude 
obnoven zase 7. 3. 2017. V  zim-
ních měsících lze bioodpad odklá-
dat do 1100litrových kontejnerů, kte-
rých je ve městě 10, nebo odevzdat 
do sběrného dvora. 	        (kp)

Seznam nalezených věcí Měst-
skou policií Kosmonosy najdete 
nově v národní databázi ztrát a nále-
zů www.eztraty.cz. V případě proká-
zání vlastnictví (co nejpřesnější po-
pis, kupní smlouva, fotografie atp.) 
vám bude věc navrácena.           (nm)

V minulém měsíci odchytla Měst-
ská policie Kosmonosy celkem 4 psy. 
Telefonická oznámení o ztrátě psa jsou 
stále častější. Z tohoto důvodu upozor-
ňujeme občany, že podle ustanovení 
§ 11 odst. 2 zákona č. 246/1992 Sb., 
na ochranu zvířat proti týrání, ve zně-

ní pozdějších předpisů, je každý cho-
vatel hospodářských zvířat povinen 
učinit opatření nezbytná pro zabránění 
úniku zvířat. Porušení této povinnosti 
je přestupkem podle § 27 odst. 2 písm. 
f) zákona na  ochranu zvířat. Podle § 
27 odst. 12 písm. c) zákona na ochra-

nu zvířat hrozí za tento přestupek poku-
ta až do výše 50 000 Kč. Dále žádáme 
majitele psů, aby měli jejich psi identi-
fikační psí známky vydané příslušným 
úřadem, popř. čip, který v případě ztrá-
ty psa pomůže hlídce městské policie 
při zjišťování majitele.            (mp, nm)

Ve  čtvrtek 6. října se v  zrcadlo-
vém sále konal koncert Jaroslava 
Svěceného a Miloslava Klause. Kon-
cert, který pořádalo město Kosmo-
nosy, slavil velký úspěch. Zrcadlový 
sál byl plně zaplněn. Doufáme, že se 
vám koncert líbil a děkujeme za váš 
zájem. Fotografie z  akce naleznete 
na webových stránkách města.    (nm)

Poslední říjnový den se konalo, 
od 18.30 hodin v hasičské zbrojni-
ci, letos již osmé zasedání Zastupi-
telstva města Kosmonosy. Na zase-
dání se sešlo celkem 12 zastupitelů, 
kteří projednávali šest návrhů dle 
pozvánky. Jeden návrh zastupitele 
Christova byl doplněn do programu 
jednání po odeslání pozvánky. Další 
pak vznikl v rámci diskuse. Hostem 
na zasedání zastupitelstva byl ředi-
tel ZŠ Kosmonosy Mgr. Šilhán. O 
čem se na tomto zasedání rozhodo-
valo? 

- Zastupitelé projednali návrh 
rozpočtového opatření č. 24 na roz-
počtování finančních prostředků v 
kapitole Komunální služby. Návrh 
byl odložen na příští zasedání zastu-
pitelstva s tím, že budou doplněny 
všechny právní náležitosti.

- Dále zastupitelé schválili 
bezúplatný převod pozemků p. č. 
1576/16 a 1576/103, vše v katast-
rálním území Kosmonosy, do vlast-
nictví města Kosmonosy.

- Zastupitelé schválili prodej 
pozemku p. č. 1783/7 v katastrál-
ním území Kosmonosy, za podmín-
ky, že budou do smlouvy doplněny 
připomínky zastupitelů.

- Jednohlasně byl schválen ná-
vrh na zvýšení základního kapitálu 
společnosti Vodovody a kanalizace 
Mladá Boleslav, a. s.

- Bez diskuse byl také schválen 
Řád ohlašovny požáru.

- Po projednání všech bodů dle 
pozvánky na zasedání, byl projed-
nán návrh podaný zastupitelem 
Christovem - Zásady dlouhodobé 
spolupráce mezi Městem Kosmo-
nosy a Muzejním spolkem Kosmo-
nosy. Po krátké diskusi byl návrh 
odložen na příští zasedání zastupi-
telstva s tím, že se zástupci spol-
ku sejdou společně s Radou města 
Kosmonosy a záležitost bude také 
projednána ve Výboru pro školství, 
kulturu a sport.

- Následovaly informace staros-
ty a krátká diskuse. Zastupitelstvo 
skončilo krátce před 21.00 hodinou.

Na  zasedání Zastupitelstva města 
Kosmonosy dne 31. 10. 2016 byl po-
zván, na žádost z předchozího zasedá-
ní zastupitelů města, Mgr. Šilhán, ře-
ditel ZŠ Kosmonosy a pověřený ředi-
tel ZŠ Horní Stakory. 

 Jak již byli občané informová-
ni v předchozím čísle a na webových 
stránkách, škola v Horních Stakorách 
se v minulých letech potýkala s úbyt-
kem žáků a  vše vyvrcholilo koncem 
minulého školního roku. 

Paní ředitelka ukončila bez před-
chozího upozornění  těsně před prázd-
ninami  pracovní poměr a  následně 
i  paní  učitelka. Vedení města, jako 
zřizovatel školy, bylo postaveno před 
problém. Ve  škole zůstalo 17 žáků 
a nebyl učitel ani ředitel školy a začí-
naly prázdniny. 

Vše se podařilo, zejména ve spo-
lupráci s Mgr. Šilhánem, vyřešit v prů-

Oznamujeme občanům, že 
dne 31. 10. 2016 zemřel bývalý 
starosta města Kosmonosy pan 
Vladimír Dlouhý. 

Rozloučení s  ním se koná 
dne 5. 11. 2016 v 13.00 hodin 
v  kapli na hřbitově v  Horních 
Stakorách. 

běhu prázdnin a 1. 9. 2016 za přítom-
nosti vedení školy a města byl školní 
rok 2016/2017 úspěšně zahájen. Tím-
to bych rád poděkoval Mgr. Šilhánovi 
za aktivitu a vstřícnost. Pověření k ří-
zení školy pan ředitel přijal a vedení 
města získalo v  panu řediteli velmi 
schopného manažera pro školu v Hor-
ních Stakorách. Pro sloučení obou škol 
zůstal již jen administrativní krůček. 

Na  zasedání zastupitelstva dne  
31. 10. 2016 pan ředitel přednesl 
ve stručnosti koncept sloučených škol 
a  seznámil zastupitele s  výsledkem  
kontroly Krajské hygienické stani-
ce  ve škole. Tato kontrola neproběhla 
příliš úspěšně. Závady v  podobě ne-
vhodného osvětlení tělocvičny, nebo 
nevhodná krytina (dlažba) ve  výdej-
ně jídla, jsou nutné v  nejbližší době 
odstranit.  Plánované sloučení dne  
1. 1. 2017 je schváleno a prezentová-

no KÚ jako jediné možné a  ekono-
micky únosné řešení. Rodiče nových 
prvňáčků a  samotné děti budou mít 
možnost  se seznámit se školou v Hor-
ních Stakorách při dnech otevřených 
dveří, které plánují ředitel  ZŠ společ-
ně s  paní ředitelkou mateřské školky 
ve  spolupráci s  vedením města  zor-
ganizovat. Zde si budou moci budou-
cí prvňáci prohlédnout nádherné pro-
středí a  takto se pozvolna připravit 
na  začlenění  do  kosmonoské školy. 
V Horních Stakorách je jedinečné pro-
středí pro prvňáky. Po ukončení první 
třídy budou všichni prvňáčkové chodit 
do druhé třídy na zámek v Kosmono-
sích. Pro dopravu našich nejmenších 
do Horních Stakor a zpět jsou sjedná-
ny autobusy, které nebudou rodiče za-
těžovat finančně ani časově. Podrobné 
informace budou poskytnuty rodičům 
při zápise do školy.  	       (mm)
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Mobilní svoz 
nebezpečných odpadů

Informace pro čtenáře 
kosmonoské knihovny a knihovny 

v Horních Stakorech

Městská policie 
znovu měřila rychlost

Konec stavební sezóny  
aneb co vše se stihlo ve městě opravit

Strojní čištění místních komunikací

Alkohol za volant nepatří 

Výcvik městské policie

Předpoklad zahájení čištění je vždy u označených ulic v 7:00 hod., dokončení pak v odpoledních hodinách (cca 
ve 14 hodin). Žádáme tímto všechny občany města, aby respektovali přenosné dopravní značení, které bude 8 dnů 
předem v dané ulici instalováno! Upozorňujeme, že zákazy zastavení budou v některých lokalitách opět označeny 
„ZÓNOU ZÁKAZU ZASTAVENÍ“, která platí pro celé území, a zákaz bude ukončen pouze označením „KONEC 
ZÓNY ZÁKAZU ZASTAVENÍ“. Děkujeme za spolupráci. 					            (mj, nm)

Blíží se konec letošní stavební 
sezony, ve které se povedlo v našem 
městě zrealizovat několik význam-
ných oprav, či investic.

V  uplynulých týdnech se dokon-
čila oprava fasády budovy Městského 
úřadu, zahrnující nejen nový barev-
ný kabát, ale i  opravu pískovcového 
soklu, výměnu klempířských prvků 
a  v  neposlední řadě opravu historic-
kých vstupních dveří.

Oprava fasády proběhla také 
na budově sokolovny, společně s opra-
vou nátěru střešní krytiny i  opravou 
přilehlých zpevněných ploch. 

Dokončila se také rekonstrukce 
dvou slepých uliček, navazujících 
na  Debřskou ulic v  centru města 
i  rekonstrukci části ulice Podzá-
mecké za  přemostěním I/38.  Obě 
tyto zakázky proběhly dle očekává-
ní ve velmi dobré kvalitě.

Drobné komplikace jsme za-
znamenali u  dokončené rekon-
strukce elektroinstalace pavilonu 
„B“ v  mateřské školce, kde došlo 
k  nedodržení termínu dokončení 
rekonstrukce ze strany dodavatele, 
za  kterou byl následně penalizo-
ván. Drobné vady byly ještě před  

předáním díla odstraněny.
Koncem října byly také dokon-

čeny práce na  obnově zbývajících 
vnějších průčelí kosmonoského 
zámku. Po západní straně se v no-
vém kabátě ukázala i  celá severní 
fasáda.  Příští rok bude dokončena 
oprava jižní fasády a celý zámek se 
tak po  dlouhé době zaskví v  celé 
své kráse.

Výsledky uvedených staveb 
jsou patrné z  fotografií (všechny 
fotografie naleznete na  webových 
stránkách města). 		
      			         (mš)

V průběhu září a října prováděla 
Městská policie Kosmonosy měření 
rychlosti vozidel, za účelem zvýše-
ní bezpečnosti provozu na  pozem-
ních komunikacích. Měření rych-
losti probíhalo v  ulicích Debřská, 
Tyršova, Hradišťská a v obci Hor-

ní Stakory. Bylo zjištěno celkem 
31 dopravních přestupků, nedodr-
žování nejvyšší dovolené rychlosti 
stanovené zákonem nebo dopravní 
značkou. Měření rychlosti měst-
skou policií probíhají každý měsíc. 	
			               (mp, nm)

Při noční službě dne 8. 10. 2016 
v  00:30 hodin si strážníci Měst-
ské policie Kosmonosy na náměstí 
Míru všimli jedoucího neosvětlené-
ho vozidla, které bylo nabourané. 
Hlídka se ihned za vozidlem vydala 
a za pomoci zvláštních výstražných 
zařízení a nápisu „stop“ vozidlo za-

stavila. Řidič byl vyzván k  proká-
zání totožnosti, přičemž bylo zjiš-
těno, že řídil motorové vozidlo pod 
vlivem alkoholu nebo jiné návy-
kové látky. Strážníci řidiči na mís-
tě zakázali další jízdu a  přivolali 
hlídku Policie ČR, která si událost  
převzala.      		       (mp)

Pravidelně se opakující mobilní 
svoz nebezpečných odpadů nepři-
nesl ani tentokrát nic mimořádného. 
Množství sebraného odpadu se vý-
znamně nemění. Nejčastěji se ode-
vzdávají zbytky barev a obalů, bate-
rie a akumulátory, oleje, pneumatiky 
a  různé elektrospotřebiče. Za  připo-
menutí možná stojí, že použité elek-
trospotřebiče vlastně nejsou odpa-
dem, ale „použitým výrobkem“, kte-
rý bezplatně odebere každý prodejce 
toho kterého elektrospotřebiče. Ani 
letitý „nešvar“ – odkládání objem-

ného odpadu, který nemá žádné ne-
bezpečné vlastnosti a  není tudíž ani 
předmětem sběru – se bohužel nemě-
ní. I tentokráte tvořil zhruba polovi-
nu sebraného odpadu. Na závěr pro-
to ještě jedna připomínka: nejenom 
objemné odpady, ale i  ostatní výše 
uvedené odpady je možno v  průbě-
hu celého roku bezplatně odevzdá-
vat na  sběrný dvůr Mladá Boleslav 
SEVER u  „Pastelky“. Otevřeno je 
od pondělí do soboty od 8 do 17 ho-
din (vyjma polední přestávky mezi 
12:00 a 12:30).  

Z podnětu místostarosty Macou-
na navázala Městská policie Kosmo-
nosy spolupráci s  Policií České re-
publiky z Mladé Boleslavi za účelem 
výcviku sebeobrany městských stráž-

níků. Mimo jiné se strážníci městské 
policie školí správnému a  bezpeč-
nému zastavování vozidel, zadržení 
pachatele apod. Výcviky probíhají  
každý měsíc. 		       (nm)

KOSMONOSY
Vážení čtenáři, dovolte mi 

upozornit na  dny, kdy bude naše 
knihovna z důvodu školení v  rám-
ci vzdělávání knihovníků pro veřej-
nost uzavřena. Jedná se o středu 9. 
11., středu 16. 11. a pondělí 21. 11. 

HORNÍ STAKORY
Vážení čtenáři Horních Stakor, 

i vás bych ráda upozornila na změ-
nu týkající se výpůjční doby vaší 
knihovny. Den, kdy bude pro veřej-
nost otevřeno, zůstává stejný, pon-
dělí. Změní se pouze výpůjční doba 
z původních dvou hodin odpoledne 
na tři hodiny dopoledne. 

Své knihy tedy můžete při-

jít vrátit každé pondělí v  čase 
8:45–11:45. Pokud vám nová vý-
půjční doba nevyhovuje, nabízí-
me možnost vrácení knih v prosto-
rách kosmonoské knihovny kdy-
koliv během její výpůjční doby 
(po 13:00–17:00, út 9:00–13:00, st 
14:00–18:00, čt 9:00–13:00). Kni-
hy vypůjčené v Horních Stakorech 
zde můžete nejen vrátit, ale v  pří-
padě zájmu nabízíme možnost vy-
užít kosmonoský knihovní fond pro 
výpůjčku knih nových, vše v rámci 
členství v knihovně Horní Stakory. 
Samozřejmostí je i  meziknihovní 
výpůjční služba. Neváhejte mě pro-
to kontaktovat, pokud hledáte ja-
koukoliv knihu.

Všichni zaregistrovaní čtenáři 
HS budou o veškerých změnách in-
formováni prostřednictvím pošty – 
na adresách uvedených v registrač-
ním formuláři. 

V  případě potřeby mě prosím 
kontaktujte buď telefonicky na čís-
lo 326  719  081, nebo e-mailem 
na  knihovna@oukosmonosy.cz. 
Veškeré změny a aktuality týkající 
se obou knihoven sledujte na webo-
vých stránkách města Kosmonosy 
www.kosmonosy.cz.

Na  všechny čtenáře Kosmonos 
i  Horních Stakor se těším a  věřím 
ve  vzájemnou spokojenou spolu-
práci! 			       (mm)

Datum 
označení lokality

Datum 
čištění

Hodina 
započetí čištění Ulice

31. 10. 2016 7. 11. 2016 7:00 hod.
nám. Míru (okolo úřadu) Linhartova, Podzámecká, Tyršova,
Zahradní, Pionýrů, Linhartova, B. Bubáků, Vrchlického, Kar-
la Veselého, Luční, Jižní, Květinová, Duhová

4. 11. 2016 11. 11. 2016 7:00 hod.
Pod Loretou, U Masokombinátu (vč. parkoviště), Jarošova, V. 
Nejedlého, Jana Bubna, Bradlecká (parkoviště), Těšnovská, 
Jizerská, Ještědská, Horní Stakory, Hakenova, Třebízského

V minulém čísle Kosmonoského zpravodaje jsme vás informovali o strojním čištění místních komunikací. 
Na základě toho vám připomínáme nejbližší termíny strojního čištění v následujících dnech:
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Činnost Jednotky sboru dobrovolných 
hasičů města Kosmonosy

Osvětová beseda uspořádala zájezd 
na výstavu o Karlu IV. 

Ve Stakorech se konala  
okružní jízda motorkářů

Podzimní cyklus 
cestopisných přednášek

„CO ZAJÍMÁ SENIORY“ 

Houslový recitál 
Romana Patočky

Pozvánka na  
shromáždění členů 

Klubu turistů 

Mikulášské  
setkání seniorů

V rámci  přednášek Osvětové be-
sedy Kosmonosy se mimo jiných 
uskutečnila v červnu i velmi zajímavá 
přednáška k výročí 700 let od narození 
Karla IV., českého krále a císaře Svaté 
říše římské. V září na tuto přednášku 
navázal pro zájemce zájezd na mimo-
řádnou, svým významem ojedinělou 
česko-bavorskou zemskou výstavu 
ve Valdštejnské jízdárně v Praze „Cí-
sař Karel IV. 1316–2016“. Pořadateli 
výstavy jsou Národní galerie v  Pra-
ze a  Dům bavorských dějin ve  spo-
lupráci s Vědeckým centrem pro dě-
jiny a kulturu východní a střední Ev-
ropy při univerzitě v Lipsku. Expozice 
představila na 200 vzácných exponátů 

zapůjčených z celého světa, včetně di-
vácky nejpopulárnější koruny z Cách, 
kterou se nechal Karel IV. korunovat 
římským králem. Exponáty umělec-
kých děl i  archivní dokumenty byly 
vypůjčené z mnoha evropských i ame-
rických muzeí, církevních i  soukro-
mých sbírek. O  to byla výstava pou-
tavější, neboť exponáty z jiných zemí 
nejsou jinde v Čechách k vidění. Vý-
stava představila Karla IV. jako mimo-
řádnou osobnost evropských politic-
kých a kulturních dějin, jako zbožné-
ho, vzdělaného, cílevědomého a pro-
zíravého panovníka, který k prosazení 
vlastních cílů neváhal použít širokou 
paletu diplomatických prostředků. 

Jedním z  nezaměnitelných rysů Kar-
lovy vladařské koncepce bylo progra-
matické využívání výtvarného umění 
a architektury k propagaci císařského 
majestátu. Karel IV. se zapsal do his-
torie jako jeden z  nejvelkorysejších 
uměleckých mecenášů a  zakladatelů, 
současně také jako jeden z  nejčastěji 
zobrazovaných panovníků v dějinách 
středověké Evropy. Touto výstavou 
nás provázel a podrobným výkladem 
upozorňoval na  zajímavé exponáty 
Mgr.  Jiří Bartoš-Sturc, Ph.D.  Velmi 
poutavě vyprávěl a odborně odpovídal 
na naše dotazy. Celkový dojem z vý-
stavy v  každém účastníku zanechal 
hluboké a krásné zážitky. 	         (jh)

Pro upřesnění a pochopení: Jed-
notku zřizuje ze zákona město Kos-
monosy a Sbor dobrovolných hasičů 
Kosmonosy je pobočný spolek Sdru-
žení hasičů Čech, Moravy a Slezska, 
sdružující lidi podobných zájmů. 

Jednotka je jednou ze složek In-
tegrovaného záchranného systému 
České republiky a spadá pod organi-
zační složku města Kosmonosy pod 
vedením starosty města, který jme-
nuje velitele jednotky. Naše jednotka 
působí na  území města Kosmonosy 
a  smluvně na území Josefova Dolu. 
V  rámci poplachového systému pů-
sobí i mimo katastr města po aktiva-
ci operačním střediskem Hasičského 
záchranného sboru Středočeského 
kraje na Kladně.

Činnost jednotky je dána naříze-
ním generálního ředitele HZS a záko-
ny k tomuto určenými. Kosmonoská 
jednotka čítá 16 členů: 1 velitel jed-
notky, 2 velitelé družstev, 6 strojníků 
a 6 hasičů a jeden člen je momentál-
ně dlouhodobě mimo území republi-

ky. Každý musí absolvovat lékařskou 
prohlídku 1x za dva roky, dle určení 
také periodické školení na nosiče dý-
chací techniky, obsluhu motorových 
a rozbrušovacích pil, cyklické škole-
ní pro velitele a strojníky. Samozřej-
mostí je i školení řidičů v autoškole, 
každý měsíc pravidelné školení z té-
mat zadaných HZS, nedílnou součás-
tí výcviku je i požární sport.

Po  převzetí vozidla Tatra 815 
do  vybavení jednotky stoupl i  počet 
výjezdů na  zavolání operačním stře-
diskem. Rok 2011 – 11 událostí; 2012 
– 10 událostí; 2013 – 15 událostí; 
2014 – 16 událostí; 2015 – 22 událos-
tí. K datu 15. 10. 2016 jsme byli povo-
láni k 33 událostem. Mezi největší le-
tošní akce patří: požár Pivovaru Mla-
dá Boleslav na  Rozvoji; Bakov nad 
Jizerou, hlavní nádraží, požár haly 
s uskladněnými vozidly; Husí Lhota, 
hledání pohřešované osoby v  lesním 
porostu; Mladá Boleslav a Kosmono-
sy, čerpání vody z budov a prostran-
ství po přívalových deštích. 

V rámci prevence jednotka dále 
provádí a  účastní se dětských dnů, 
ukázek techniky pro propagaci své 
činnosti, jakož i činnosti pro město 
Kosmonosy.

Jednotka dále spolupracuje vel-
mi aktivně se Sborem dobrovolných 
hasičů Kosmonosy, kdy společně 
pořádají brigády v  budovách a  za-
řízeních, v  kterých působí, a  dal-
ší akce společenského významu. 
Členství v  jednotce je dobrovol-
né, přesto její členové nemají pro-
blém odjet v noci k zásahu a vrátit 
se nad ránem, popřípadě odejít rov-
nou do  svých zaměstnání. Vybave-
ní máme srovnatelné s profesionál-
ními hasiči a postupně se obnovuje 
za  velkého přispění města Kosmo-
nosy a  různých dotačních progra-
mů. Také v tomto roce město podalo 
žádost o dotaci na obnovu vybavení 
jednotky ochrannými pomůckami, 
jako jsou rukavice, helmy, termo-
prádlo, kukly a zásahová obuv, jejíž 
vyřízení dopadlo úspěšně. 	         (jr)

První říjnová sobota patřila pří-
znivcům motorek. V  Horních St-
akorech pořádal místní Sbor hasi-
čů a  Spolek aktivních matek již 
3. ročník Stakorské okružní jízdy 
motorkářů. Slunné počasí vyláka-
lo nejen samotné motorkáře, ale 
i  mnoho přihlížejících. Ve  14. ho-
din se na okružní jízdu vydalo cel-
kem 38 motorkářů. Mimo klasic-

kých silničních motorek a  choppe-
rů byly k  vidění motocykly všeho 
druhu od  čezet, pionýrů, simsonů 
a babet až po moderní tříkolky, čtyř-
kolky a skútry. Raritou na této jízdě 
byla posádka cyklistického dvojko-
la. Po skončení jízdy byli vyhlášeni 
NEJ motorkáři a následovala volná 
zábava, o  kterou se postaral SDH 
Horní Stakory. 		         (pš)

Osvětová beseda v rámci projek-
tu Aktivní stárnutí, díky kterému zís-
kala finanční podporu z  Nadačního 
fondu AVAST, připravila čtyři před-
nášky týkající se problematiky, kte-
rá seniory nejvíce zajímá. Chtěli by-
chom seniorům předat dostupné in-
formace a motivovat je, aby si zvolili 
takový životní styl, který bude pro je-
jich život prospěšný. 

Pokračujeme třetí přednáškou 
v  úterý 15. listopadu v  18.00 hodin 
v  klubovně hasičské zbrojnice, kte-

rá bude věnována bezpečnosti se-
niorů, sebeobraně, kde vystoupí zá-
stupce Policie ČR a s prevencí úrazů 
Vás seznámí MUDr. Michal Záruba. 
Čtvrtá přednáška v úterý 22. listopa-
du v 18.00 hod. se zaměří na zvládá-
ní nadměrného stresu, pozitivní myš-
lení,  dosažení kvalitního spánku, 
duševní aktivity seniorů. Přednášet 
bude MUDr. Martina Hrnčířová. Vy-
užijte naší nabídky a  přijďte se do-
zvědět zajímavé informace. Těšíme 
se na Vás.                     	        (mr)      

                  

Osvětová beseda připravila 
na  úterý 8. listopadu v  19.00 v  zr-
cadlovém sále zámku „Recitál Ro-
mana Patočky – laureáta Pražské-
ho jara6“. Vystoupí Roman Patoč-
ka – housle; Silvie Ježková – klavír. 
Zazní hudba L. van Beethovena, A. 
Dvořáka, B. Smetany. Vstupné je 
100 Kč. Srdečně zveme ke  krásné-
mu zážitku. 		       (mr)

Klub turistů srdečně zve své čle-
ny a  sponzory na  15. shromáždění 
členů Klubu turistů Kosmonosy spo-
jené s  hudbou, tancem a  kulturním 
programem, které se koná v sále re-
staurace FORUM v Mladé Boleslavi, 
a to v sobotu 12. listopadu od 10.00 
do 18.00 hodin. 		          (vv)

Osvětová beseda Kosmonosy opět 
připravila pro občany Mikulášské se-
tkání seniorů Kosmonos, a to v úterý 
6. prosince od 16.00 hodin ve školní jí-
delně zámku. Vystoupí houslista Fran-
tišek Lamač s  vánočními skladbami. 
Zahraje Vám harmonikář Antonín Za-
konov. Bude pro Vás připraveno malé 
pohoštění. Přijďte se pobavit a popo-
vídat si se známými. 	        (mr)

Kupujeme prodáváme  
s Kosmonoským zpravodajem

Vážení čtenáři,
rádi bychom obyvatelům Kosmonos a Horních Stakor nabídli mož-

nost inzerovat v Kosmonoském zpravodaji. Tato rubrika je určena výhrad-
ně pro soukromou inzerci, a to jak k prodeji, tak koupi. Zasílat můžete také 
vzpomínky či blahopřání. Cena za  inzerci je 20 Kč (do 10 řádků textu). 
Platba probíhá na pokladně městského úřadu.

PRODÁM
malotraktor TERA VARI s vozíkem a příslušenstvím. 
Důvod nemoc. Cena dohodou. Telefon: 606 326 875.

Osvětová beseda připravila podzimní cyklus cestopisných před-
nášek v  klubovně hasičské zbrojnice. Přednášky pokračují také 
v listopadu, a to vždy od 18.00 hodin. Vstupné je 30 Kč. 	 (mr)

10.11.2016 
Mgr. Přemysl Siřínek: Korsika, útočiště zločinců

čtvrtek 24. 11. 2016  
RNDr. Václav Petříček: Evropa uprostřed Atlantiku? Ano! 
Je to Makronesie
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Atraktivní náplň tělocviku

Úspěch mažoretek 
na mistrovství Evropy

Žáci versus učitelé

Rozpis domácích zápasů SK Kosmonosy

Z mistrovství ČR v letním biatlonu jsme si 
přivezli dva tituly MČR a dvě druhá místa

Skupina A
Sobota 5. 11. 2016 	 14:00 	 SK Kosmonosy – TJ Klíčany
Sobota 19. 11. 2016 	 13:30 	 SK Kosmonosy – FK Říčany

Skupina B
Neděle 6. 11. 2016 	 14:00 	 Kosmonosy „B“ – Doubrava „A“
Neděle 20. 11. 2016 	 13:30 	 Kosmonosy „B“ – Bělá „A“

Dorost U19
Neděle 13. 11. 2016 	 10:15 	 SK Kosmonosy – FK Říčany

Dorost U17
Neděle 13. 11. 2016 	 12:30 	 SK Kosmonosy – FK Říčany

Ve dnech 17. a 18. září se sešli 
ti nejlepší z  žákovských kategorií 
ve Starém Městě pod Landštejnem, 
aby bojovali o  mistrovské tituly. 
Celkem se jich sešlo 278 a z našeho 
týmu odjelo bojovat 10 dětí, které 
si vybojovaly postup. Závody byly 
opravdu vyvrcholením celé letní se-
zóny. Bojovalo se až do posledních 
metrů a  rozdíly ve  výsledcích byly 
minimální.

V  sobotu dopoledne se běžel 
sprint za  pěkného, ale chladného 
počasí. 

Nejlepšího výsledku dosáhla 
v  kategorii žákyně C – 13–14 let 
Anežka Hendrychová, která získa-
la mistrovský titul se střelbou 0–0. 
V kategorii žákyně B se obě naše zá-
vodnice vešly do první desítky.

Odpoledne se běžely štafety, což 
je naše nejsilnější disciplína, jelikož 
naše děti mají nejvyrovnanější vý-
kony po celou sezónu. Museli jsme 
si ovšem do tříčlenné štafety zapůj-
čit závodníky z jiných týmů, proto-
že máme v každé kategorii jen dva 
závodníky. V  kategorii žákyně A  – 
10 let vybojovala děvčata krásné 2. 
místo ve  složení Outratová Tereza 
(KB Trefa), Sloupová Anna (Tře-
bíč) a  Zikánová Adriana (KB Tre-
fa) z osmi štafet. V kategorii žáky-
ně B – 11–12 let se stala mistry ČR 
naše děvčata ve složení Schejbalová 

Tereza (KB Trefa), Novotná Ane-
ta (SMpL) a Fiedlerová Eliška (KB 
Trefa), a  to ze třinácti štafet. V ka-
tegorii žákyně C – 13–14 let vybo-
jovala děvčata 2. místo ve  složení 
Kašparová Michaela (KB Trefa), 
Durdová Michaela (Praha) a Anež-
ka Hendrychová (KB Trefa) z  pat-
nácti štafet. Nedělní závod se ko-
nal za chladného a deštivého počasí, 
což bylo velmi nepříjemné jak pro 
sportovce, tak pro trenéry na  střel-
nici. Bohužel se nám medailově ne-
dařilo, ale i  tak jsme se neztratili. 
Eliška Fiedlerová skončila jen těs-

ně na  čtvrtém místě a  4x naše děti 
skončily v top 10. V celkovém hod-
nocení celého ČP v  letním biatlonu 
vybojovala 3. místo Eliška Fiedle-
rová v kategorii žákyně B, kde bylo 
do  soutěže započítáno 103 závod-
nic. V  klubové soutěži jsme vybo-
jovali 3. místo ze 40 týmů v  ČR, 
což bylo velké překvapení po dvou 
letech závodní činnosti. Chtěl bych 
tímto poděkovat všem dětem, které 
pilně trénovaly, za  skvělé výsledky 
a trenérům za trpělivost a šikovnost 
v  letní sezóně a  popřát jim stejně 
pěkné výsledky v zimě. 	       (mf)

Na obou základních školách zři-
zovatele města Kosmonosy probíha-
jí kromě tradičních i netradiční hodi-
ny tělocviku. Sice nejsou k dispozici 
ideální prostorové podmínky pro po-
hybové aktivity žáků obou škol, stá-
le chybí totiž sportovní hala s velkou 
hrací plochou, ale dětem je i  přesto 
zajištěna zajímavá a pestrá náplň ho-
din.

Díky jedinečným, nadšeným 
a  výborným trenérům mládeže bas-
ketbalového oddílu TJ AŠ Mladá 
Boleslav (J. Mladý, A. Zakonov, M. 
Chodanič) jsou v obou školách zaji-
štěny „tréninkové jednotky“ v tomto 
krásném a atraktivním sportu.

Žáci se aktivně seznamují se 
současným trendem v  rozcvičová-
ní, zkoušejí si efektivnější a pestřej-

ší varianty rozcviček s  pomůckami 
i bez nich, učí se novým honičkám, 
základním „basket“ dovednostem, 
samozřejmě se baví i základy samot-
né hry. Závěrem je bude čekat i ně-
kolik utkání o postup do  finálového 
kola, kde Kosmonosy již v  sezóně 
2014/2015 získaly „titul“.

Basketbal, česky též košíková, je 
kolektivní míčový kontaktní sport, 
ve  kterém se dva týmy s  pěti hráči 
na hřišti snaží získat co nejvíce bodů 
vhazováním míče do  obroučky bas-
ketbalového koše a zabránit protihrá-
čům, aby body získali. „Cílem obou 
týmů je tedy neprohrát, čehož dosáh-
nou jedině tím, že nedovolí soupeři 
vyhrát.“ A  to se nyní, pod vedením 
zkušených trenérů, učí žáci obou škol 
– a moc je to baví.		         (jš) 

V sólových disciplínách se umís-
tila Eliška Beranová na 4. místě v ka-
tegorii dětí ze 17 startujících, Nikol 
Pecháčková na  7. místě z  19 senio-
rek. Terezka Prskavcová se při prv-
ním startu na takovéto soutěži umís-
tila v druhé polovině startujících dětí.

Největším úspěchem bylo  

2. místo v duu kategorie junior a titul  
1. vicemistr Evropy pro rok 2016 z  
11 startujících. Anetka Kirchschläge-
rová a Karolína Chudobová předved-
ly krásnou choreografii vytvořenou 
a  natrénovanou našimi trenérkami 
Natálií Richterovou a Natálií Moco-
vou. Všem gratulujeme. 	       (mč)

HANDBOLD – další míčová 
hra, kterou se naši žáci učí i  for-
mou zábavy v  hodinách tělocviku, 
ale pod názvem házená. Na  škol-
ním hřišti proběhlo další kolo LIGY 
právě v  tomto olympijském sportu. 
Díky nevídanému výkonu gólmanky 
Danky, díky četným trhákům v po-

dání Staníka a Barči a díky „jíchov-
ským“ prvkům v podání plk. Milán-
ka učitelé opět zvítězili. Žáci doplá-
celi na zbytečné ztráty míčů po ne-
přesných přihrávkách. Co však je 
důležité – všichni jsme se náležitě 
pohybově bavili – „a vo tom to je“! 	
				             (jš)

ANKETA: 
Co vás trápí v Kosmonosích? 

Chcete upozornit na nedostatek v ulicích města Kosmonosy či obce Horní Stakory? 
Nenechávejte si to sami pro sebe a dejte nám vědět, co vás trápí. Na co konkrétně by se měla zaměřit  

technická četa města Kosmonosy, na co strážníci Městské policie Kosmonosy. Nebo máte dotaz přímo na vede-
ní města či jednotlivé odbory městského úřadu? Napište svůj názor a anketní lístek vhoďte do boxů v Lékárně  
u  Zámku či do  schránky důvěry na  Městském úřadě Kosmonosy. Dotazy a  připomínky budou následně  
zodpovězeny v Kosmonoském zpravodaji.
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